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LLANDKREIS GOTTINGEN - 37070 Géttingen

FDP- Kreistagsfraktion

im Hause

Herr Mindemann
(0551) 525 - 383

Auskunft erteilt:
Telefon:

eMail:
Fax:

Datum und Zeichen lhres Schreibens Mein Zeichen

56/

LANDKREIS GOTTINGEN
Der Landrat

Amt fiir Arbeit und Qualifizierung
Amt 56

Ansprechzeiten:  Mo. - Fr. 8.00 bis 12.00 Uhr
Mo. ~ Do. 13.00 bis 15.30 Uhr
Besuchszeiten: Mo. - Fr 8.00 bis 12.00 Uhr

Reinhauser Landstralle 4

Mindemann.Rainer@LandkreisGoettingen.de

(0551) 525 - 6383

Zimmer: 281

: Gattingen

:08.06.2009

Anfrage der FDP-Kreistagsfraktion vom 30.05.2009 beziiglich Arbeitsvermittiung SGB Il

Sehr geehrte Damen und Herren,

Ihre Anfrage an den Kreistag beantworte ich wie folgt:

1. Wie hoch ist die Arbeitslosenquote im Bereich Kreis Gottingen (ohne Stadt Gottingen), wie
hoch im Bere% Gottingen? Wie hoch ist die Vergleichszahl fiir Niedersachsen?

kel

Kennzahl A3-1 = Arbeitslosenquote insgesamt in %

Kennzahl Berichts- Landkreis | Stadt Landkreis Land Nieder-
monat Flache Géttingen Gottingen sachsen
A3-1 Mai 09 7.0% 10,9% 8.8% 7.7%

2. Wie sind die entsprechenden Zahlen speziell im Bereich ALG 11?

Kennzahl A3-3 = Anteilige Arbeitslosenquote SGB Il in %

Kennzahi Berichts- Landkreis Stadt Landkreis -Land Nieder-
: monat Flache Géttingen Géttingen sachsen
A3-3 Mai 09 4.0% 8.1% 5.9% L 51%

3. Wie hoch ist die Abgangsrate von Personen aus der Hilfebedlirftigkeit (jeweils in den o. g.

Gebieten)?

Kennzahl B4 = Abgangsrate von Personen aus Hilfebedurftigkeit in %

(innerhalb der letzten 3 Monate)

Kennzahl - Berichts- Landkreis Stadt Landkreis Land Nieder-
monat Flache Géttingen Géttingen sachsen
B4 Jan 09 14,1% 13,2% 13.6% 13,7%

Bitte beachten Sie die unterschiedlichen Ansprech- und Besuchszeiten der Fachamter der Kreisverwaltung. Nutzen Sie unser Ange-
bot der Terminabsprache. Fir Termine steht dabei ein zeitlicher Rahmen von 06.30 Uhr bis 19.30 Uhr (Mo.-Fr.) zur Verfligung.
* Sparkasse Goltingen, Kto 505 792 (BL.Z 260 500 01)

;% Auskunft (0551) 525 - 0 Fax

i (Telefonzentrale) eMail
i Mo, —Do. 07.00 — 17.30 Uhr
L Fr 07.00 — 14 00 Uhr

Hausanschrift:
Reinhauser Landstralle 4
37083 Gottingen

{0551) 525 - 588
Info@L andkreisGoettingen de
¢ Internel: www.Landkreis-Goettingen de

Kreis- u Stadtsparkasse Munden, Kto 6510 (Bl Z 260 514 50)
Sparkasse Duderstadt, Kto. 121 962 (BLZ 260512 60)
Postbank Hannover. Klo 45 35-304 (BLZ 250 100 30)
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4. Wie hoch sind die entsprechenden Aktivierungsquoten?

*

Kennzahl Berichts- Lanfikreis "St?dt La_l‘nQKreis | Land Nieder-
monat Flache Goéttingen | Gottingen sachsen
"E1-1* Nov 08 26, 7% 18,4% 21,6% 26,0%
g1-2* Nov08 | 385% | 285% 320% | 49.9%
E2-1* NO‘VOS 15.5% 77172,6% B ;378;/0—? 77*715,207/: ]
| E2-2* \7 Nov08 | 84% | 92% 89% | 152%

Kennzahl E1-1 = Aktivierungsquote 1in % =

Kennzahl E1-2 = Aktivierungsquote 1 u25in % =

Kennzahl E2-1 = Aktivierungsquote 2 in % =

Kennzahl E2-2 = Aktivierungsquote 2 u25in % =

Anteil der Teilnehmer an arbeitsmarktpoliti-
schen MafRnahmen an den Arbeitslosen und
Teilnehmern an arbeitsmarktpolitischen Mal-
nahmen im Rechtskreis SGB I

Anteil der Tellnehmer an arbeitsmarktpoliti-
schen Maflinahmen an den Arbeitslosen und
Teilnehmern an arbeitsmarktpolitischen MaR-
nahmen im Rechtskreis SGB Il bei Jingeren
unter 25 Jahren

Antell der Teilnehmer an arbeitsmarktpoliti-
schen MafRnahmen im Rechtskreis SGB Il an
den erwerbsfahigen Hilfebedurftigen

Anteil der Teilnehmer an arbeitsmarktpoliti-
schen MaRnahmen im Rechtskreis SGB Il an
den erwerbsfahigen Hilfebedlrftigen bei Jun-
geren unter 25 Jahren

Fur die Kennzahlen E1-1, E1-2, E2-1 und E2-2 konnte seitens der Bundesagentur fur Arbeit der-
zeit keine lokale Aufschlusselung fur die Berichtsmonate Dezember 2008 und Januar 2009
durchgefuhrt werden. Daher wurden die Werte des Berichtsmonats November 2008 angegeben.

5. Wie erklart sich die Kreisverwaltung die Unterschiede zwischen dem Bereich Kreis Goéttin-
gen (ohne Stadt Géttingen) und dem Bereich Stadt Géttingen, soweit Unterschiede vor-
handen sind?

Fur eine Erklarung der unterschiedlichen Datenlage ist es notwendig, die Stadt Géttingen und die

Beschaftigungsforderung Gottingen einzubeziehen.

Mit freundlichen GruRRen

(o

Schermann



